

欢迎投稿

最近,不少家长来电咨询子女的作文是否可以上报。
为了满足大家的需求,更为了给我市中小學生提供一个佳作展示平台,本报学周刊特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为 word 格式并注明姓名+学校+班级+联系方式直接发送至邮箱 731052219@qq.com。
作品必须为原创,不得抄袭,一经刊登,发放“瑞安日报社”作品刊登证书。
我们期待你的作品!

原创小天地

比美大赛

东山小学 五年级 刘婕瑜

“嘿,女士们,先生们,经过我们郑重选择,现场就只剩下三位美女争冠了。他们分别是小美、小红和小蓝,让我们期待谁将夺得倾城美女之冠。”随着现场主持人的话语,人们都翘首以待,期待冠军的诞生。

看,蚊子国又开始举行选美大赛,裁判分别是故作稳重的绿头蚊、行事轻浮的红头蚊、道貌岸然的灰头蚊和故作庄重的短脚蚊。好了,接下来,让我们看看那三位美女选手吧。

小美为了让自己拥有魔鬼般的身材,竟强迫自己一个月没有进垃圾桶用餐。而小红更是夸张,居然走进整容店,将自己从上到下、从里到外进行了大包装。小蓝把自己关进化妆间一个上午,活脱脱画成一个女鬼。

第一个出场的是小美,只见她踏着猫步,把那减肥过的更加轻盈的舞姿展示出来,看得绿头蚊瞪直了眼,赞叹道:“啧啧,我蚊子国竟有这等美女,真是百年难遇啊!”

接下来,小红出场,将修长的美腿摆出一个酷酷的 pose,又恰到好处地将自己婀娜多姿的身材亮了出来。红头蚊色眯眯地说:“嗯,真是热情火辣啊!”

最后是小蓝出场,她用那迷死人不偿命的眼神,一次又一次飞向裁判,飞了不知道多少个媚眼。又用舞姿将短脚蚊迷倒。

最后,小红获胜,捧得倾城美女的桂冠。

属于我的您给的暖阳

高楼镇平阳坑学校 八年级 陈玉颖

热奶茶捧在手心过久了一样会凉,冰可乐就算捂在胸口也不会变热。而被阳光加温的血液却是一直在沸腾……

亲人是什么?是可以依赖的港湾,是永远为你撑腰的后盾,还是永远驻守在前线的援军?在我心里,亲人便是一道阳光,如此温暖。也许他们并没有那么伟大,只是辛苦挣钱的创业者和普通的家庭主妇,但他们用自己的全部来爱我,这种幸福是那样地走心。

那是在冬季的阴天,也许是雨后天空的沉寂,云朵不打算让太阳露面。那时候的我也才刚步入小学。即将放学,所有同学都忙着收拾书包等着爸爸妈妈来接,而大家都没有注意到在操场司令台边跌坐着一个小女孩。雨刚停,也许是因为淋了雨,她脸上的头发打湿了紧贴在脸上,脸上的眼泪混着雨水。光想想就觉得小女孩有些狼狈,没错,那个小女孩就是我。

看着渐渐变暗的天色,应该又要下雨了。看着走出校门的同学们,想起身回家,却无奈脚扭伤了,疼得动不了,只能无助地哭泣,心里祈祷着爸爸能快点来接我。又想到,万一爸爸去教室找不到我怎么办,难道我就只能在操场上过一晚上了吗?想着想着有些心慌,加上脚蹩的疼痛感我便哭得更伤心了。

没过多久居然下起了小雨,毕竟是冷冬天,冻得我手脚冰凉、脸蛋通红。也许是大声地哭消耗了我的体力,不一会儿我就累了,声音也有些嘶哑。正当我感到绝望时,听见了熟悉的声音:“坐在这里干啥?小花猫。”是爸爸,一听见他要责骂我的语气,感觉自己鼻子一酸,止住的眼泪又喷涌而出,带着哭腔说:“我摔倒了……”爸爸只是用自己的衣袖擦了擦我的脸,然后把我背了起来。我静静地趴在爸爸宽厚的背上,小手举着伞,一大一小地背影缓缓地离开了操场。这时,雨依然淅淅沥沥地下着。

“爸爸你怎么找到我的呀?”我问。
“我们有心电感应,你看,我一下子就找到你了。”爸爸笑着回答我。

“那我怎么没感觉到你来了?”我疑惑。
“你功力还不够深厚。”爸爸说。
爸爸背着我走在回家的路上,一路上我们聊了许多……

亲人就是这样,是有心电感应的,比GPS定位还高能,随便一扫就定位到了准确的方向。亲人就是这样,想想就觉得有了力量,像暖阳一样,无时无刻不在为你照亮。

抬头看看天,无论身在何方就感觉一直在身边,不,不是感觉,是实实在在的陪伴……

元旦的礼物

外国语学校 四年级 江依依

去年元旦最遗憾的就是没有送礼物给姑姑,所以今年元旦我一定要亲手做一份礼物给姑姑。

妈妈说:“那我们就做手工饼送给姑姑,好吗?”

“当然好。”我高兴地回答。

我和妈妈先来到手工制作大饼的DIY工作室。我们先系上围裙,然后把面皮放在制作台上,再开始做馅料。

我知道姑姑最喜欢哪种口味,所以我毫不犹豫地选择莲蓉蛋黄做馅料,那是姑姑的最爱。

我先把蛋黄和莲蓉放在一个大碗中,然后用一把勺子反复搅拌,再倒出来放在饼皮中间,最后把面皮包均匀。我还在大

饼上写了几个大字:姑姑,元旦快乐!

我的饼作品制作完成,但现在还不能吃。我把做好的大饼放到微波炉中烘烤,焦急地等待,5分钟过去了。滴!妈妈把大饼端出来,金黄、喷香,相当完整,几个大字也很清晰。我心满意足地笑了!

一锅一锅的大饼出炉了,我把大饼装到盒中,再绑个蝴蝶结,就大功告成了。

妈妈带着我来到姑姑家,我把大饼送给姑姑品尝。姑姑吃了一小口,连夸真好吃!

礼物虽小,却是我亲手做出来的,饱含着浓浓的亲情,那滋味肯定与众不同啊。

励智教育·天才少年作文 学员重走 红军路

日前,瑞安“励智教育·天才少年作文”班600多位学员身穿红军服,怀揣“红军梦”,分批次赴平阳红军公园,体验了一堂别具一格的大型作文户外课。

一直以来,励智教育·天才少年作文以丰富多彩的课堂类型深受孩子们喜欢,尤其是别具特色的大型户外课堂更受学生们青睐。为了使课堂更具特色,励智教育特邀专业团队——瑞安蒲公英户外俱乐部联合打造了以《红军梦》为主题的大型情景体验活动。

农民的食物全部被敌军掠夺并封锁在一个秘密基地,需要红军们智取粮食补给。学生通过“破译密码打开宝箱”、“通过“北上抗日”门、步行穿越崎岖而泥泞的红军古道,在这艰苦的红军路上,小红军们齐心协力,在援军到来之际成功将粮食夺回,直奔目的地

——中国工农红军挺进师纪念碑前胜利会师,亲身体验了当年红军时期的烽火岁月。

一位陪同的家长表示,自己的孩子在“励智教育·天才少年作文”班学了四年的作文了,这里的课堂不但形式多样,而且内容很有教育意义,教孩子作文的同时,更教孩子如何做人。

“作文课还能这样上,我真是第一次看到,新鲜、有创意,学生一定喜欢。”前来旅游参观的退休教师王先生笑着说,“我教了一辈子的语文,以前怎么没有想到啊!”

励智教育凌传栋校长表示,天才少年作文一直秉承培养孩子作文兴趣,快乐写作的理念,坚持创造优秀的作文资源,用最好的方式呈现给孩子。经过一段时间的学习,孩子们都取得了明显的进步。



励智教育·天才少年作文

安阳校区 隆山东路37 43号三楼 电话:65853339

锦湖校区 瑞湖路312号(沙河路口)电话:66612889

塘下校区 塘下镇中心小学对面 电话:66082838